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Vester Skerninge Vandværk 

 

Referat af generalforsamling 3. april 2025 kl. 19.30 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslår Jens Engstrøm, godkendt. 

Indkaldelse via Ugeavisen er lovligt og godkendt.  

 

 

2. Formandens beretning 

Formanden læste beretningen op. 

Mads Overvad, roste bestyrelsens arbejde,  

Henning Andersen, spurgte ind til hvad de grønne kasser der stod rundt om hvad var, det 

forklarede vi, at det er vores trykforøgere, Henning spurgte også ind til om det var mangel på 

vand, der var årsag til ny kildeplads, det var ikke tilfældet, men sikkerhed for fortsat rent 

drikkevand. 

Formandens beretning blev godkendt   

  

3. Regnskaber forelægges til godkendelse  

Jakob fra Beierholm gennemgik regnskabet for Ulbølle først. 

Ingen spørgsmål  

Gennemgang af V. Skerninges regnskab, 

Lisbeth Rubæk, spurgte ind til differencen mellem salg og køb mellem UV og VSV, dette er dog 

en forskydning. 

Lene Vestergård spurgte ind til lønning/honorar, og vi er ikke en forening, men et 

forsyningsselskab.  

Tilde Vildekilde, spurgte ind til fordelingen og fik en forklaring af løn/honorar  

Regnskabet blev godkendt  
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 4. Budget for 2026 forelægges til godkendelse  

 Jakob fra Beierholm gennemgik budget for 2026 

Mads Overvad spurgte Jakob til vores budget, om der var noget der ville give store 

ændringer i forhold til 2025, til det forklarede Jakob om planerne for 2026, herunder ny 

ledning og IT-sikkerhed. 

 Tilde Vildekilde spurgte ind til hvorfor vores honorar ville være det samme som i 2025 

Det forklarede Jes med at det jo er et budget, og at vi agter at holde det på eller under 

budget 

 

Budget blev vedtaget 

 

5. Forslag til takstblad 2026 fremlægges 

Ingen bemærkninger til det fremlagte forslag til takstblad  

 

6.Behandling af indkommende forslag 

Ingen indkommende forslag 

 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen, på valg er  

 Kim Fink 

 Christian Dyre 

 Steen Gundertofte, ønsker ikke genvalg  

 Søren Vous 

Jes oplyste, at bestyrelsen med fusionen og to nye medlemmer fra Ulbølle nu er oppe på 9 

medlemmer. Bestyrelsen ønskes holdt på 7 medlemmer, hvorfor vi vælger et medlem 

færre i år og igen til næste år, så vil bestyrelsen igen være på 7 medlemmer. 

Derfor ønskes der kun valgt tre medlemmer til bestyrelsen. 

Valgt uden modkandidater blev: 

 Kim Fink 

 Christian Dyre 

 Søren Vous 
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8.Valg af suppleant til bestyrelsen, på valg er følgende 

 Mads Overvad Nielsen, 1 suppleant ønsker ikke genvalg 

 Thomas Tange, 2 suppleant, ikke mødt op 

 

 Følgende 3 personer ønsker at stille op suppleanter 

 Disse 3 personer gav en kort præsentation af sig selv. 

Fritz Winther 36 stemmer = 1 suppleant 

 Brian Jensen 35 stemmer = 2 suppleant  

 Thilde Vildekilde 20 stemmer 

 Samlet 5 stemmer ugyldige. 

 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleant, på valg er  

Som revisor, Niels Henrik Madsen = genvalg 

Som suppleant, Alice Clemmesen = genvalg 

 

10. Eventuelt  

Mads Overvad, syntes at suppleanterne skulle være med til bestyrelsesmøderne.  

Karsten Hauser, spurgte indtil hvordan BNBO-områderne var formet, Jes forklarede 

hvordan dette hang sammen, at det er ikke os som vandværk der har defineret område og 

areal. 

Peter, spurgte ind til grøn trepart, men denne er ikke endelig udformet endnu. 

Lene Vestergaard, spurgte ind til om vi havde tænkt på at spørge forbrugerne om at tilbyde 

at betale for opkøb af jord. 

 

 

Christian Dyre   Jens Engstrøm 

Sekretær    Dirigent  


